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Εταίροι
Αυτό το έργο της κατηγορίας KA2 
Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση 
Erasmus+ υλοποιείται σε 5 διαφορετικές 
ευρωπαϊκές χώρες: Γερμανία, Ελλάδα, 
Αυστρία, Βουλγαρία και Βόρεια Μακεδονία.

Ένταξη των 
Ρομά μέσω της 
επαγγελματικής 

εκπαίδευσης

Το MIRANDA Roma είναι ένα 
καινοτόμο έργο που στοχεύει 
στην προώθηση της κοινωνικής 
ένταξης των Ρομά και των ατόμων 
με λιγότερες ευκαιρίες μέσω της 
επαγγελματικής κατάρτισης.
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Όλα τα παραπάνω θα επιτευχθούν 
μέσω της ανάπτυξης και εφαρμογής 
μιας σειράς χρήσιμων και καινοτόμων 
εργαλείων και δράσεων, από όλους 
τους συμμετέχοντες οργανισμούς σε 
όλες τις συμμετέχουσες χώρες, όπως:

Η δημιουργία μιας βάσης δεδομένων με 
τους ενδιαφερόμενους φορείς των Ρομά.

Η ανάπτυξη στρατηγικών για την 
προσέγγιση και την αντιμετώπιση των 
αναγκών των εκπαιδευομένων Ρομά.

Η ανάπτυξη ενός οδηγού για την 
προσαρμογή των σχολείων επαγγελματικής 
εκπαίδευσης και κατάρτισης.

Η ανάπτυξη ενός οδηγού για τις υπηρεσίες 
υποστήριξης των εκπαιδευομένων Ρομά

Η ανάπτυξη ενός οδηγού για τον μηχανισμό 
παρέμβασης για την αντιμετώπιση της 
σχολικής διαρροής των μαθητών Ρομά.

Η ανάπτυξη βραχυπρόθεσμων μαθημάτων 
επιμόρφωσης για την αναβάθμιση των 
δεξιοτήτων των μαθητών Ρομά.

H υλοποίηση δραστηριοτήτων μάθησης 
διδασκαλίας και κατάρτισης για 
εκπαιδευτές/προσωπικό ΕΕΚ.

Η υλοποίηση πέντε (5) εργαστηρίων 
με ενδιαφερόμενους φορείς συνολικά 
στις συμμετέχουσες χώρες.

Η υλοποίηση πέντε (5) ενημερωτικών ημερίδων 
σε σχολεία επαγγελματικής εκπαίδευσης και 
κατάρτισης συνολικά στις συμμετέχουσες χώρες.

Στο πλαίσιο αυτού 
του έργου

Θα εντοπιστούν ενδιαφερόμενοι φορείς 
που μπορούν να βοηθήσουν και να 
διαδραματίσουν σημαντικό ρόλο στην 
προσέγγιση των εκπαιδευόμενων Ρομά, 
όπως οργανώσεις Ρομά, οργανώσεις 
και φορείς επαγγελματικής κατάρτισης 
και οργανώσεις κοινωνικής ένταξης.

Οι ανάγκες των καταρτιζομένων και των 
ενδιαφερομένων θα χαρτογραφηθούν για 
την πλήρη κατανόηση των προβλημάτων 
ένταξης και τη βελτίωση των σχολών 
επαγγελματικής εκπαίδευσης και 
κατάρτισης με τη παράλληλη μείωση 
του χάσματος απασχόλησης των Ρομά.

Θα αντιμετωπιστούν τα εμπόδια 
που συναντούν οι ενήλικοι 
Ρομά στις ευκαιρίες εισόδου 
τους στην αγορά εργασίας.

Θα καταβληθούν προσπάθειες 
για τη δημιουργία περιβαλλόντων 
χωρίς αποκλεισμούς στις Σχολές 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης που προωθούν την ισότητα 
και την ισονομία στην εκπαίδευση.

Διάρκεια του έργου
01/09/2023 - 31/08/2026


